

«ТВ Сафо» снова в эфире

Как сообщает главный редактор на своей страничке на Facebook, Темур Варки ТВ Сафо снова начал вещать на спутнике Hotbird 13 E 12380 V 27500. Сообщается также что начиная с 20 августа этого года программы этого канала невозможно было смотреть на территории Таджикистана.

Напомним, что недавно впервые этот канал начал вещать впервые на спутниковом пространстве через спутник **Hotbird 11585/27500**. После этого через некоторое время Т. Варки сообщил, что благодаря оборудованию купленному в Китае программы этого телеканал начали глушить на территории Таджикистана.

Фирдавс Мухамеджанов